


(Lowdly) (590 g (o031 S0 58 0ty (bl ) aolibly

é.obubb &‘3-;‘

Slalgiw! (o2 LoDy (ygiw SO 31 (o Uito g S| g0l il
ouublizo

Zm‘) Sliwl
03!y 6oLl 5 dozmo dw SISO

:)sum Sliwl!
5 Sl 5

:Os\.;)li.;

WWAA obo LT



r \
N+ o )lws 9,3 e X ( i o 2N %
l sy s, b /‘.du/lcw.}’/! a0
, - ' ,»'7/9?"5

b, ggmiily (g pmine aloly Wl il )5 leans asl L 5l s all> Jlais gl Slagl L

pole 0aSils Laadly il S APINEY ¢ emiils o Lot 4 G pudian ) w )

oblita (gl Wil (g2 lowdly (s S I mmablitog iUl gl il : lgie oo

AMMYA 7550 gy g, o 30 scslup woly #0850 @

..\..:..);J.“«S.ZJJ._»_QC)JAJGL&QMOAA_LAJS(EUQLJ}‘AJSJMLSLMU’.DL

;Li{‘,__j wole & SOlgils plig ol St
g()/ Suatel IR RPN W] JESAVE PRRVOREN Jol glazal, ol
530 lazal, ol
.
% sl § 5 Sy iS5 gl ygbiie sl
N
153.3 )5L...a st
| .
QLVLA&- ool PSS LS e 255 sl gl
7 L .
- é—-—-\ Justed oy L) 59 psd )3l
Y Lokl i oblS 3 5 S ssled
jus (i B 253 (oSS DMz oL

o oloSo e 8,5 55T gl i b (solyits oMol &) & bgie o slio oyl

BT I8 anli 390 ) pd 4 ally o plis 6

Jd Lo & owmagls ¢ (ANVO Ll T s 1) s @

OF-10/39) Jpad LE-F (15 =1V/A3) Ggs =¥ (1A= VAAR) Ls5 L Y (18-T) e -

(2l (o0 g0 o @ 330 Mol g0 & &l puss 31 2l (g0l dlgs ol (b0



oS

75 onblion olewdly o S5l el B lg o) p 4 @l LG cnl o
Slopase Volee «JouSle Volbre 3l oolitul b il pge bagy] duslie 5 oablie
M 5 (Lol (59,5 Sgazme (515) S ySUles dbowdly 4l dns o 1) (gugbline o (S 2SI
2,8 dsles Glgi g 1y oads Gl Gle «Siingy 1o disle b Gures § oS o0 Al
Y (r=<2) aid Slezse Jsb ) 9> 53 sln (o2l Bls oy edal GLL ol ) Lo Baa
)9 (121) O € g (120) Sy Oyl slvas L (’”>'ﬁ~) obisS slazse Jsb
) leodly Slainds p33l8e 5 030 00 Lop] Jelon a g 9 23l Lag ] slologas
el 029 4 g S o8 o o @ Lawdly 0 o5 Sbyr JBe 5 oS0 ol
Olee g b Lewdly (giw Sl ool (16 Glg8 meo oo GLAS Grdzed g S o0 Arlne
redSse QUi (paizmen )l oo b (Gl 38 quabline lae Ol j0 g (cunblice

A 10,95 1 (6 iy Cemel Sl Lo sl lgal JLiisl 6l lazge Job plos

ebliin (e ( ledly (5t peplolines S il 5 Laol s



Yy

Yf

Yo

A4

ol 598 buly Gl 2 ) Jad

....................................... b Blas —1-1-
................................. Lol oy —Y—1-)

............................... LSy (S 58 ¥

.................................................................................................................. 595 sl ilS y3 —F-1-)

Lo.wNA d.’,.s ,_sLbéﬁ)lS -6

LosusDly, <y p25 =)

.............................................................................. Lo.w)b ddgi —F-1-)
......................................................................... @Lo.w)b buzo b Gmu.bb&og)»Sﬂ C‘g.o‘ Q‘“’SW‘“)" -Y-)

............... st bomdly il —F—F—)

T olgs 5 1 puzrge —0-)

................................ Sy ]a.:b.w -#-

b iy 2SI (55 31 -V -)

oublio pé (ghait giut Slowdly (g 2 ¥ Juad




fY

fY

fo

¥5

fA

oy

¥

Oof

IAYA)

oy

#1

#1

FF

.......... N Y olro wbu -\-Y

................................... Loy 4wl )=

...................................................................................................................... SO Sl g0 4l -Y-)-Y

REVERPUPNTIN R ¢

...................... by Al jo b o JEo -F-Y
.............................................. oul gl 5 ylgs —0-Y
.................. oS sz g Job (gl p ouds sl S olg —V-0-Y

I gluwly ;o oligS szao Job gl pond ol IS oyle —V-V-0-Y

..................................... Z slwly o olieS srzao Job (gl p oul b 5 olgs -Y-V-0-Y
........................ s sbzgo Job gl euls b 5 olgs —Y-0-Y

r gbowly o uid slazge Job gl ouls Gl JS olg5 -V-Y-0-Y

z sbwly )0 Wby glaggo Job sl oot Al JS (ol -Y-Y-0-Y

ovubliao (51 gaw! (Glowdly oygiw 2 ¥ Juad

.......... T oo Yol ML’JU) -)-Y

sduble Lwwdly o o SO Sl g0 (20,35 Hgmili —Y-Y

.............. . ol o duwlo —F-Y




A

AY

AY

AY

AD

AY

AY

q.

Ay

Y

Y

aF

A

oY

................................................................................................ oMy b —)-F-Y
................................................................... Sl Al jo b o JEo -0-Y
................................................................................ ouls gl 5 ylg5 —F-¥
.......................................................................... oigS sz ao Job (glp ouls gl 5 olgi —V-F-¥
...................................... I sbuwly jo oliss slazae Job (ol ousds ol S5 oylgi —V-V-F-Y
.................................... Z slawly 1o oS sbazao Jab (sl p ool ol S5 oyled —V-V-F-Y
........................................... &y sz e Job (gl ool ol 5 oylgi —Y-F-¥
...................................... r bl jo ool sz e Job (sl p oo ol S5 oylei —V-Y-F-Y
..................................... Z sbawly 30 wlb sz go Job gl p ol gl JS olgs —Y-Y-F-Y
............................................ odublon o yw sloudly S o by Ja5 -V-Y
....................................................... Gurd (s cwmablro ylowo —)-Y-Y
......................................................... 69 b5 (blon (oo -Y-Y-Y

.................... oligS slazao Job (glpous gl I8 olgs —V-V-V-Y
............................................................ o sz e Job (gl ouls gl I oylgi —Y-Y-Y-Y

& 5 4

&\



v

Yy

Y¥

Yy

Yy

Ya

OA

IR}

70

Y

aF

as

A

B JSS cw 5

..... 985 9 b Jaily anslie (V-1 ) S

el @9)..5.” 6Lm61l§> (_g‘ﬁ I C)"" u_{.n (Y-V) Ji..u

wlowdy mhaw G 5l Sl (YY) UK

OFP S Gl g o b iSer p Sl g iSUl SausT «(F-)) S

0P8 o Gl g o9 b gl cuS 5 (0-)) S

...... e glyal :(F-)) UK

30 0lisS slazge Job a> jo oaudblise e slewdly ygiw Gl Z jaome sLiwl) jo Liol lgs loges ((V-T) IS

....... [=0 ol o>

2 0bsS slagge Jsb v )3 oarbline ne slawdly (5w 1R Z jamme slinl) 55 (G206 Gl Jloged (V-T) S5

.......... I=1 gl e >

o &b ‘SLQC}A J9Jo R o..\i.’al...ym)...c (_gLo.w){) OFw 6‘):’ Z y9>xe ‘_gL'i.,...") o o.m.:l; Q‘}S )b}&» (Y-Y) Ji..q

........ [=0 e o>

0k lagse Jsb wx 50 eaiblise e slawdly gt 1R Z j5mme biwly )3 (2B g5 Jlages «(F-T) IS

................... [=1 ol e >

3 0bsS slagge Jsb w53 (558 ounblise lowsdly (55w 12 Z Heme SLiwly )3 (2 Bl Hloges :(V-T) K3

[=0 o)l >

3 0bsS slagge Jsb w50 (558 ounblise lowsdly (55w 12 Z Heme SLiwly )3 (2L Ol Hloges (V-1 K5

50wy 6“55" Job oz 10 (648 oaublise slewdly joiw glp Z jema sliwl) o GM,.:L) Olei Hloged :(F-Y) JSCi

[=1 ¢z i >




doddlo

b Comal 1 ol lad I8 5 Lawsdly 3o 5l cudoliiog 2SIl laal jLacil o508 S50
ol 0ol &8ly (g5l a5 3,50 05950l 5 el 15 55 5

s 05 bl sSale o], Wil e oo saigy 5 las b Lewdly daolSags 55T 4o
stlodly sloales 51 olgiige 4zt )0 5 adlige (295 Sl Lol Wb Ggnliisy b Laasdly
5,5 oolawl il (gl Loyl Tobw 0 b zee Jll gl Jisl bels glagylodl olgie 4
5o gy ailed co adly yo oS DS 395 S sla S wilgd co 00l 03ds oo
Oeizred igh sbml 1anl8 zleel b YL lgs 199,50k slaps o)) lawg Hdues] jLaS
@laibsy d9b slml 595, TL (98 Jie 635 5l eads 5 g S (9,0 Wil o Lewdly S
Gl s wieils 65l g Sy Sln 65T 5T A WS e osliiul gl aS
oolaiwl b ciol (ool . aiS o (6,S ol SuiSly 5l Gl jea> 5wl QI 5 a5 Lo
Syt JS ol iy JS8 el JR S alo il |

sl 5 odpbline Sl 55 )0 Leadly gt Gl oad b leS oy 2 4 ael (LG crl o
& baledl b oad o slajl 3l 3550 53 plaiomp Lt jlon (oo oaubliis
5 ol 0 5l b sl o0 plol _boliiag 1Sl zlsel adg5 (gl gl olgic
ST b ey a0l a5 58 oy aleadly lagil cul wiilsioe bapil po Ladly
) e Ledl Laoma 55 bl 550 gyl 5105 2015 s & [V] ity o (sl
g 1ol 5 9l oty Wb (Slple Dbl 90 oly 3l it 5o olewdly slagyl
Slouil > 5 g e Jols llewdl cpl a5 b oz o5 eslitul wlis

Ll oo bl g wbb o S5 (LS ol b Jy 299,50



) oo

5 golwl g (Gl
2 LoDy (5 9%



LoDl <y p2i -
@00 o &l g 3l e (L8 a5 cll B g oL ol)d 5l Slis 4l 55 Ledl
Ot b den a5 090 oo 3] (sloads oaig 315 4y LoDl o5ls a5 S lei oo LS00 O jle
ol (b Sute slagm @ g 03y Cews 5l g Sl wiz b S ol slaes! 5l ks BB
olaws b plp L..:)n.: Ol ol sl gy Sl slows aS gloads o3 Dok 4 35 4 b g oxil
olis pags 5l a5 mem 18, e 4 Lowdly 058 oo 45 Lowdly il )] Cote slocyes
LoS a5 wisS oo Joe (s)sb el g o)l ()5 Jelgs ST 0 o Sl 4y p2al)S e e
Sl (093> & paaze L8, lylo

ISh 4 s el Ledly Al o canb )0 05250 00le A9 a5 09l o azaS el
S Bl 0dd ayia i laog 2SIl g Cotte Slagys 4 Glaleas] 45 (6,10 At xSII S
a5 Coadly Gl 5l el (Joiee (50035 (g ol 380 (L Sl (See (50055 (pl a5 ix
Oygar Ol o slad igmee il g G Glapl Al g2 g Bl (g0
axlpe Lowsdly b aboldl iS00 S5 1) e 92 &5 (B b 395 (Seo5 )0 Seslendly
05039y (SN o el (Gadyon slasl 5 I Gly adnts slaai 6 Jold & g oo
(orbd 3 e Wl Gy de) 8,2 madioe axlge LoDl ) 3gacme diged iz b 5
795 Sl ;0 &S g paite Halibn 5 085 oY b playsls ¥ S Bl slayls
S oo S plle 5l e 0 o o Lo &S CUS Gl el pli 5800 s SKise S

55 e 2l rmils sskay Lodly o 4o oS

'_ Collective effect






" gbs blas —1-1-)

> paie iz bl aldlb ) iS4l g5k Ll Al o Ledly &Sl ol
3 wbee Jb e po 05 o ]y S Gl BB slaas ay B asl S5 (SI ae 4wl
ojlil 4y oo 5 (JB&s ale (D) ps%wg,Sle Olss (glp dasin sl Jsb b auslis
el 5 5 S b s sloin il oyt 55 il ST IS
ety 098 ool 8 b (55 Sl (g (B e pa B oS s ) Sses (S5 L
el &g il slad o q L e (oS

q
D, = -V
dre,r

5250 o)l plo Lawgs Laadly S5 o S sy liT (slad (20,35 oo lsie g, b

DS 0 09 ar |y be Jesily K5 g 050 0 Llax Lawdly o

q r
D, = exp(—— Y-)
D= ey PO -v

0 el GlaAlols Il St ] 5 05 ge samel sbo s oy daia Job olia
S (So sl plis 59,5 Fde 4y hles a5 Bk G 5le)d (5> 6550 e pielyg o
ATO=Y) IS8 0,5 185 Jobs ol gl g5 5o 5l (L6 (Seslisls mSIl il 6550

S5 e iales 4 | Ll

* - Debye legth



J95 5 sbs iy anslie (V-)) S

bedy JB> 5 T, 5 T, S5 S9SNl slabes 51 il sbs Jsb a5 ols olis olgs oo

(Sloasiss [b SO byg a5 09 o0 2,8) Sl 1, =1, =1,

1
k,T \?
/10=(80—32J (¥-))
ny,e
et Lol (SoSI L e g ey il ky 9 T, =T, &5 mles)S (558 ol yo a8
s S W=k T lawgno 65, L Golin &jgo 4], Lo Oex
Db Sipdy Lawlie o L (058 o ab oo el 5 as Lewdl a5 opl sl p
Ap =< L -V
m2lg> ool odigs S5 G g 009y 40 orex blax Sl ol #y 6l (B slas &5



Lowuodly ol yby VY-
W ocwl 4, gl as sbo 0,5 S b o Ol sex (L8 5l Glases blas JI e
Lo 0,8 SO U3 o ol slawy all @lyd 5l 36 slaws Jeld jei50 0,5 a5 cel p3Y

Bl ogdee Oyl Lawdly S sl

A=nl, =1 O-1)
ik ails, (%) Ol a4 g (Y-)) doles j0 ool ool &yle 51 A, Jlade cols (I3 L

4 (Ghysloma 053 S0d3 5l (23U 0y3 Sy lawgte Jeily (65,1 45 055 e polae aloles

1

bt w1l b clie calply 5 o)l loyd aSile alold b ugSae canls

2l kT, 058 ol lawgie 63,0 5| Sz g8

Lowodly (oluws) (il y3 — Y-
Dy S35 Gloadly GlS 3 los wonsis Sl Leadly S 53 o5 plogi el
S5 a8 lagg i8Il wed Jide (215 Glag i (Fp bawg Ll ol 4l STl
Sl b plis pale S sl wifl SoSie Gl @ glagg 4 Ced 50
25 a3y sl g 28y S5 a4 Jol pdge Ji> wsr S L o] WpS
s ol Glsise el wialss sroz laglusi & co iy @ ey o2 b lags S5 aomed

I @,

95 oz M, oy el Ay ey JSx jsins & Lawdly ol oS

Wby i (lg8 o0

22
A



s s BB olass bl 1o aiies odsigs MelS (rae) yindn aiile lalawdl 55
@ Hloly g mSIl causl sl gus 3 b gleo s bbb @ld ST g wo)ls o5
D)go d WlgSgad ;00 Hs5 0 Larme 5 w0 (S BSAT g ool Cude Sl b S S
dal dalgs o 5 55 SO &g 4 aSh aiS s, Ll
it Bsie ol alom iy B el 5 51,3 L 055 Sl a5 Sl
D0l (olowdly delas Se 5l 1555 0 T, (B 0,5 — 9S0035 g0
o,.T, =1 v-Y)

LY ]l Ldl G sssled (5,18, b ooy Jasme G (sl jlre pmagus 5]

9955 9l uil5 3 -1
s> el bliie e 3, %r 3 58 perbliie e K2 3 Ledly 5]
S ES o (P95l 8 B oS > dlslas leslatul b gl oo o)k IS (S el

elise Sy 5 Sge ol

Q =—""— A\-Y)

T mablise e By 5 @ g5 0,3 (S5l (5 8 Q) doles (pl o

Loy 3528 (503 2,15 ~5-1-)
S 42l ol las )57 05 ateie KT, 9 1 sl 99 b olgioe 1) Lewdly
1075 i o3lail 4 10%m™ 5 10° 5l n oS s eb @ wildg o |y KT, « 1 3l xs
2l 5 B e ply 107 51 i 10%y B 0/1 5 Slgs oo KT, g oS oo puiS ol
Oyt 4l 0b Jlon Sy 0,5 00 S8 Com 390 ) ;0 4S5k 4 deo )5

on 10 oy bbb Ol g T JISx o ool o385 1 50 b ol |, JEx



e oo 5l 107 Cuyo b J&s bl 5l i dgsS (Bl 5 o b 5 cul oglie
slalawdly i JpSTyie Ol e 107 (G595 (ks (5 0,5 e g s
D, o i spalive SYolas dcgasms dawgi (el oo o |, 10%* S 4l sles o 535
[ o 53 3550 S5 ((oogilsS SlSe 128) SIS (5ls8 Laié |

49 LQOT O g uSSb ¢ 1oSSY a4 bogspe Lowodly b IS 0 5 0008 (6315 ads -
JEl gl ailes o a5 0l £9,0 > Ol oge opl yo Olidss Oed o0 VAV Jle
s g WS Joo Iy 68 slaply wilen &5 (S ladlgd 5l s98 sl
Ay 0 s 5l skl 4 a5 anled colainl cunly o

O 50 a5 VABY dg05 5l oz Lewodl S5 b coss J S glawn Lo)S  Jhgmeed -

Sl w)S sliiny (Sia,mep womr (Shemen J2S olely STy sl

D90

sz e iy BT liab anlllae dlawsdly S S0 e )l s S5 -

0)55 () yrwogiiSe &y D9l go 0ilyS (gand 93 ob aS ol LIS ) glatugy

235 Ol lawgs s 18 Jsbo 5o 5 0ad (b ol lie o (Bli jawgiiSe 5 wiS o

Sl o aillgpe o s gl il G,k 2 (9)0 eizres Wl S

Sos 00,5 0 i Se Giliey s MHD) Selysg,amegnse o550 bas -

@ a5 Lewdly Lale o)l9d o 5l Sealidg e giiSie (65531 b 5o Lawdly G358

.,ul.»(s@ WS oo °"‘3‘)*:*7?-% ‘_)..,_bl,_ga Q\..\ta v Jéb

FoSis 1y olewdly ol o o oo o> o sly] oy xSl sl cdl> glowsdl -

Wyloge adye 1) 655 Glowdly Ko slags, bl g Sllug g5 lon oS aims o



Soyed s VAP ans 0 Oja8 5 slaysd S8yl b plslw o ey -
)5 se el Ban G w08 ) elad Sy (£85 0l 00925 (5,5 slewdly
sbml Bow g 55 955 o s 50 Ledly S (JISL 5 Wgd e 0uiS alalidl )3
D9 s
oS ol Shgmen (55 A 500 (69,505, G5 el b Lol 0y -
odd 35 peie 598 Slagin 0,Sug; (rl )0 Sl ol pne (SBgmen 4 Bgrae
datiin 4 b 08 oo ooliiul SzrsS dalr Ban Sy (05 mae S5 5l sl 5]
i (59,08 ror S S o wiile) Sliws (LBgmen slales g b JB
el 598 03lall3er slaglae w65 Loy Sd s Sl o)l -
e oe Qs Iy ol aiS oo jeme Ledly (e SIYL JS L5 L &7 (S5
5 03la5] LoDl g 4y yols OLLs 090l 5l oolaiwl b wilgaual ol 3 (6551 Lo 5.8
s s ) ald slasaias Ol 4 e
Sads el Onisli el 58y wile (6500 Gleop)lS a5 cl SO Ll
O Sy 3l b L a8 0ls 092y 5 0l g Ladly (5] ey Y (g Sl

oS (58 (om0 4l b ol 5o 1 eaubline (slewsdly

LowoDb ad g —F-1-)
sl (35 slaa 5 L 5 oy ot e 5035 5 mme L5 zigf o b Loadly
S olails ogh JSas o5l glad jo b g SO Sl 50 Wigige el oz 09
(O3S 0951 w0s8 3l wiile 98 ealiiul Qg B o Lewdly sbml 6l s

bl ge 05z )0 b g poade o590



sloslsS by bbyid 99,50k LIl dasg piSIl b Wl oo Lewdly @y (yols (655
s it 5] olgce el S5 sl gl 50,8 sgumme b g el andoliiag 1S
Lody JBs o 2leial)l bawgs Wl oo (b (695 uizmen 0,5 (6 uF gl Ledly

L¥logs S ol @98 5 2o S8

e o b cnadolo g i1 190! (picSodd 39 -V -

Soybolyd plas casloads i s g o )b D3 5l Leodly puils o0 a5 jebo iyl
ol & wS o ol (Solily ST il Ab s b lo)S jo 0> Glbl o
2 2hS Gl ez bl wgdioo Leadly 5o (B) (S psIl plage el a5z g sl iy
Gl mipl 50 0gd o0 Ledy J3b 0 B) cwcblice oo sbx! cel wS > >
G Mie g oo ol ilazel wiS g Jobw s 5l 1, old cpl wlen o5 s
smabliins 551 250

Lo (SO paSdls pdded Heudl o olilizel pl blie s 1) laore gl ouled oo

[&]Mbsa 2Oy S Al o el pl 45 L 0sS g

rr re rz
g lox)=\¢e, &, &, A-v
ng gz(p gZZ

)9“‘5“ O god g_s-i-‘ﬁs-”é‘)-’»\mjm Ald OS> A )gl_’é ETES I Q‘)S C)'.’.‘ Ry
A8 5, yobie Laid a5 waly G ile S &gty DS 0 5l cnl (g 09d o0 atiys

fo]ol oo yo il oo S o1 Lol

&, (0,x)= (\e-))

[
S = O
- o O



5 bos @y 5 e e ey mlosdly Lime L 1) ol 3 piSan, i

e |y ol 250 el (2o it el bma Lol 1321 a5
2L O3 0)S an Jse b eenblineg xSl zoe Sl o dois o) 0,5 S LS,
g S b ASean plle ey o Sl oced wilgee ey JBI

{0]cé S S 0 55 O g0t (canbliseg xSl

ﬁ=q(E+l(ﬁxl§)j (=)
C

i 0,38y 0aisS Sl cwblineg xSl slayloe EJB cU 03 e s @ oL 0,3
50 S ookl Wb JeuSle SYoleo 5l iz J21o 50 zae OYolee dulwe sl

[0]asbiss ) Syso 4 dasme 2 (6l JsmSTle S¥oles IS 2l

§X§:4_7rj0+18_D (OY-))
c c ot
V-B=0 (\Y-))
VxE=—19B (VF-V)
c ot
ﬁ-f)=47tp0 \o-Y)

g axilbis )b w5l ks Gl G Bz i 4 ppdy SYolae ol o
Sygots Sl o S Sl o b T (Sl g 958 00 00uels bl o 55D

Di (t,r): Jdt'_[dr'?ii (t,t',r,r')Ej (t',r') D)

Bz 25 Db SBa pepdle analige (S0l 6 (20,35 a2 ) &y oS
Ol by ddaly &g a5 0 )ls 892 5 baoee Sl o Olyd e > G JL >

[8]s55 0 Loytye (52550



